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V Žatci na Kruhovém náměstí se v sobotu 14. dubna. u busty bývalého 
československého prezidenta Edvarda Beneše konal pietní akt. Přítomní 
si připomněli 65. výročí návratu Volyňských Čechů zpět do vlasti, většina 
z nich se v roce 1947 usadila v Žatci a jeho okolí.

Hrdiny má připomínat 
památník v Žatci
Pět metrů dlouhý, přes metr široký a tři metry vysoký bude Památník letců – 
hrdinů Ústeckého kraje, který zaujme místo u plzeňské silnice vedle kruhového 
objezdu pod pivovarem v Žatci.

Přesně na tom místě, kde na podstavci 
Památníku osvobození stál do  začátku 
90.let sovětský tank T-34, než byl přema-
lován na růžovo i s okupačním pruhem 
na  podstavci. Později byl rozhodnutím 
města odstraněn z  podstavce. A  jaký 
bude další osud tohoto torza?

Podle projektu ho rozeberou pracov-
níci Technických služeb města Žatce. 
„Pomník je dílem kombinace sponzo-
ringu a  práce svépomocí,“ informuje 
Josef Novotný, starosta obce Toužetín 
na Lounsku, kde prožil dětství pozdější 

válečný hrdina a  autor 14 knih generál 
František Fajtl.

Nejvyšší část pomníku, jehož auto-
rem je Ing.  arch. Jan Hančl z  Prahy, je 
z leštěné šedivé žuly a ponese jména 43 
hrdinů, válčících v letech 1939 až 1945 
jako členové zahraničního letectva. Proto 
na  desce zdobené leštěným kuželem 
vrtule mají být znaky někdejšího Česko-
slovenska a  letecké znaky britské RAF, 
sovětského a československého letectva. 
Předpokládá se, že se dílo dokončí kon-
cem léta. (jak)

Kritická místa pohlídá kamera
Městský kamerový dohlížecí systém 

Městské policie Žatec dostane v nejbliž-
ších dnech výkonného pomocníka. Je jím 
mobilní kamera, kterou čeká instalace 
v  různých lokalitách. Jde především 
o  hlídání prostor k  zamezení černých 
skládek před snášením objemných od-
padů mimo vyhlášené sběrné dny.

„Mobilní kamera bude umísťována 
po vyhodnocení situace v třídění odpadů 
a  vzniku černých skládek a  po  vzájem-
né dohodě Technických služeb města, 
firmy Marius Pedersen a  MěP Žatec,“ 
uvádí ředitel MěP Žatec Jiří Štorek. 
„Jde o  následující lokality: Hošťálkovo 
náměstí, Žižkovo náměstí, ul. Javoro-
vá, Jabloňová, Jungmannova, Písečná 
u DPS, Družstevní, Nákladní-Svatovác-
lavská, Purkyněho, Sukova-Holečkova, 

Podměstí.“
Při umísťování mobilní kamery nebude 

zachováno pořadí podle shora vyjmeno-
vaných prostorů. Záznam z kamery bude 
vyhodnocován na MěP Žatec.

Černé skládky se na  území města 
vyskytují zejména v  místech, kde jsou 
instalovány kontejnery na tříděný odpad. 
„Přestupkový zákon (č. 200/1990 Sb.) 
v  paragrafu 47 odst. l, písm.h, hovoří 
zcela jasně: Přestupku se dopustí ten, 
kdo neoprávněně založí skládku, nebo 
odkládá odpadky nebo odpady mimo 
vyhrazená místa,“ dodává ředitel MP. 
Za  porušení tohoto ustanovení lze 
v blokovém řízení uložit pokutu do výše 
1  000,-Kč. Při projednávání přestupku 
ve  správním řízení lze uložit pokutu 
do výše 50 000,-Kč.

Mimořádný 
úřední den

Dne 5.5.2012 proběhne na Městském 
úřadu v  Žatci mimořádný úřední den 
– sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:
Budova radnice, nám. Svobody 1, 

Žatec: podatelna, pokladna, matrika, 
evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

O  úřední sobotu dne 5.5.2012 bude 
proveden bazarový prodej ztrát a nálezů 
Města Žatec. Odprodej ztrát a  nále-
zů bude zahájen od  8.00 hod a  bude 
umístěn ve  vestibulu radnice. Zároveň 
sdělujeme, že se jedná o bazarový prodej 
a veškeré věci jsou opotřebené. Prodává-
ny budou např. jízdní kola, pneumatiky, 
mobilní telefony, sportovní bunda, atd.

(sme)

Nástup ohlásily dvě ředitelky
Nové sídlo a  novou ředitelku má 

od  minulého týdne Destinační agen-
tura Dolní Poohří, jehož hlavním 
zaměřením je rozvoj turistiky v  regi-
onu. Kancelář v  renesanční sladovně 
v  Masarykově ulici v  Žatci po  splnění 
podmínek výběrového řízení obsadila 
34letá Libuše Novotná-Pokorná, která 
od roku 2009 pracovala jako ředitelka 
příspěvkové organizace mosteckého 
magistrátu Centrum rozvoje turismu 
Mostecka.

Na  ředitelské místo v  Regionálním 
muzea K. A. Polánka se po pěti letech 
vrací Radmila Holodňáková, která 
v této funkci předtím skoro tři desítky 
let už pracovala. Její činnost ředitel-
ky však skončila v  roce 2007, kdy ji 
odvolalo tehdejší vedení města. Když 
ale dosavadní ředitel Jiří Kopica, jenž 
Dr. Holodňákovou tehdy nahradil, po-
dal výpověď, současné vedení ji nabídlo 
možnost se vrátit. Změnu již schválila 
minulý týden Rada města Žatce.

Petice se setkala s obrovským 
zájmem veřejnosti
Evidence posledních petičních archů stále ještě probíhá
Petice na podporu Žatecké nemocnice, probíhající od 15.3. do 15.4., skončila 
naprostým úspěchem, co se týká podpory veřejnosti.

Celkový počet lidí, kteří připojili 
do začátku tohoto týdne svůj podpis pod 
petiční arch, se blíží 19 tisícům a počet 
platných hlasů překročil číslo 17  000! 
Sčítání hlasů ještě stále není uzavřeno, 
poslední archy k  zaevidování hlášené 
z obcí, měly přijít po redakční uzávěrce, 
to je do středy 25. dubna.

 Petice bude předložena Senátu Par-
lamentu ČR, kde jí podporu už přislíbili 
senátorka Alena Dernerová a  senátor 

Marcel Chládek. Žateckou nemocnici 
podpisem petice podpořil také náměstek 
hejtmanky Ústeckého kraje Arno Fišera. 
Krajské zastupitelstvo vyjádřilo bohužel 
jen nepřímo podporu žatecké nemocnici 
usnesením z  minulého týdne, které 
požaduje, aby každý okres měl jednu 
plnohodnotnou nemocnici.

O  konečném výsledku petice budeme 
čtenáře informovat v  příštím vydání 
Žateckého týdeníku.

Pietní akt k výročí 
osvobození

Město Žatec ve spolupráci s Vojenskou 
posádkou Žatec pořádají k  67. výročí 
osvobození Československa od  fašismu 
slavnostní pietní akt, který se koná 
7.  května v  11 hodin u  památníku 
na městském hřbitově.

Pokračovat bude u památníku na Kru-
hovém náměstí od  11.40 hodin, kde 
promluví starostka města a  celý akt 
zakončí státní hymna.

Pozvánka 
do výtopny v Perči

Ekologické centrum Žatec, o. s. 
a  Žatecká teplárenská a. s. s  podporou 
partnerů Města Žatce a  Mikroregionu 
Žatecko pořádají v  sobotu 28. dubna 
od  9:00 do  12:00 hod Den otevřených 
dveří výtopny v  Perči. V  rámci akce 
se bude možné seznámit s  technologií 
spalovaní štěpky i kogenerační jednotkou 
vyrábějící elektřinu. Prohlídky areálu 
spojené s  odborným výkladem začínají 
vždy v každou celou hodinu a půlhodinu. 
Akce se koná ku příležitosti Dne Země. 
Ing. P. Hautke, EC Žatec

Radní schválili dvě opravy
Nebývá častým jevem, aby se ještě 

ve 21. století ve městech prášilo za koly 
projíždějících vozidel. A protože to je již 
dlouho k  vidění na  Husitském náměstí 
v Žatci, tamní obyvatelé podpisovou akcí 
žádali radnici o  řešení.

Náměstíčko trojúhelníkového tvaru 
s  vyústěním k  budově Povodí Ohře, 
mající zbývající hroty u železného mostu 
a  u  kruhového objezdu pod pivovarem, 
bylo dlouhodobě po  dílčích opravách 
a úpravách s výtluky postupně zaváženo 
drtí, která je hlavním zdrojem prašnosti. 
Požadavek občanů na  uzavření, nebo 
omezení provozu do ulice U Oharky sice 
neprošel, ale město našlo jiné řešení..

Středem náměstí od  Motorestu Zlatá 
labuť k ulici U Oharky povede dvousměr-
ná komunikace s  živičným povrchem, 
po stranách pak bude zpevněný neprašný 
povrch, aby zde mohla parkovat i auta. 
Vzhledem k podpovrchovým sítím, které 
časem čeká úprava, město volí tuto vari-
antu, která vyjde na 650 tisíc korun. Jsou 
z  fondu pěti milionů korun, které jsou 
v  letošním balíku k  dispozici na  menší 
opravy komunikací.

Není to jediná oprava, kterou Rada 
města Žatce minulý týden schválila. 
Na  čtvrt milionu přijdou opravy chod-
níku v  Husově ulici mezi poliklinikou 
a ulicí Malínskou. (jak)

Z jednání Rady 
města Žatce

Na  svém letošním 11. zasedání 17. 
dubna se Rada města Žatce mimo jiné 
usnesla na  těchto bodech programu.

Pro umístění Památníku pilotů v Žat-
ci určila parčík u  kruhového objezdu 
na  plzeňské silnici na  místě, kde stával 
na podstavci tank T-34.

Stížnosti občanů na  prašnost Husit-
ského náměstí vyřeší oprava části komu-
nikace živičným dvousměrným jízdním 
pásem a dalšími úpravami.

Opravy komunikací - chodníků, se 
uskuteční v Husově ulici (u bývalé inter-
ny) u křižovatky Malínské ulice.

Rada jmenovala do  funkce ředitele 
Regionálního muzea K. A. Polánka 
v Žatci Radmilu Holodňákovou.
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Aktivní padesátka pokračuje
Vzdělávací centrum Podkrušnohoří 

Žatec, o.s. realizuje v  současné době 
projekt Aktivní padesátka pokračuje 
pro nezaměstnané osoby nad 50 let 
věku z  okresu Louny.

Účastníci mají možnost získat zna-
losti v  práci na  počítači, které jsou 
dnes na  trhu práce téměř nezbytné. 
Dále si mohou zvýšit nebo změnit 
dosavadní kvalifikaci prostřednictvím 
rekvalifikačních kurzů Skladník, 
Obsluha vysokozdvižného vozíku, 
Pracovník v  sociálních službách, 
Pečovatelka pro děti od  3 – 15 let, 
Hospodyně. Stěžejní částí projektu 
je zprostředkování zaměstnání pro 
účastníky projektu. Všechny aktivity 
projektu jsou pro účastníky zdarma, 

navíc jim bude propláceno cestové 
z  místa bydliště do  místa realizace 
projektu a  příspěvek na  stravování.

Součástí  projektu je  vytvoření 
2  Center individuálního poradenství. 
A  to v  Lounech, Mánesova 2367 
a  v  Žatci, Masarykova 745. Zde zís-
kají informace o  volných pracovních 
místech a  mají  možnost zdarma 
využívat internet k  vyhledávání za-
městnání.

Kontaktní osoba: Irena Kadeřáb-
ková, mob.739 039  395, www.vcp-
-zatec.cz

Projekt je financován z  prostředků 
ESF prostřednictvím Operačního pro-
gramu Lidské zdroje a  zaměstnanost 
a  státního rozpočtu ČR.

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 05.02.2007
Pozemek pro výstavbu halových 
garáží
oddělený geometrickým plánem ze 
dne 9.1.2007, a to p.p.č. 5580/7 (orná 
půda) o výměře 4856 m2 ul. Stavbařů 
v  Žatci k  výstavbě halových garáží 
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města :
-	 garáže musí být koncipované tak, 

aby již v  první fázi byly vícepodlaž-
ní (min.2 patra) a  byla zachována 
možnost zvýšení jejich kapacit pří-
stavbou dalších pater

-	 současně s  výstavbou garáží bude 
řešena výsadba stromů do  ulice 
Stavbařů Žatec

-	 součástí kupní smlouvy bude odsou-
hlasená zastavovací studie architek-
tem města

se žádostí o koupi je nutné předložit:
-	 zastavovací studii, ze které bude vy-

plývat, že garáže budou minimálně 
dvoupodlažní

-	 harmonogram výstavby se zahá-
jením výstavby max. do  jednoho 
roku od  podpisu kupní smlou-
vy pod podmínkou odstoupení 
od  smlouvy a  smluvní pokutou 
ve  výši 2,000.000,- Kč

-	 dokončení výstavby kolaudací a  za-
hájení provozu max. do  dvou let 
od  vydání stavebního povolení pod 
smluvní pokutou 2,000.000,- Kč

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.12.2007
Pozemky určené k  výstavbě RD:
n p.p.č. 3982/2 (orná) o výměře 1440 
m2 ul. Jungmannova v Žatci jako jeden 
celek k výstavbě RD za podmínek sta-
novených odborem rozvoje města za

kupní cenu 500.000.,- Kč
Podmínky kupní smlouvy:
-	 zahájit výstavbu vydáním přísluš-

ného rozhodnutí stavebního úřa-
du do  dvou let od  podpisu kupní 
smlouvy pod podmínkou odstoupení 
od  smlouvy

-	 dokončit výstavbu vydáním přísluš-
ného rozhodnutí stavebního úřadu 
do čtyř let od podpisu kupní smlouvy 
pod smluvní pokutou 100.000,-Kč.

-	 Zřízení věcného práva předkup-
ního pro Město Žatec po  dobu 3 
let od  vkladu kupní smlouvy, a  to 
za  kupní cenu rovnající se ceně 
kupní.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 16.06.2008
Pozemky určené k  výstavbě RD:
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města dle geometrického 
plánu č. 3246-2319/2005
n p.p.č.2217/7 (orná) o  výměře 72 
m2, p.p.č.2217/5 (orná) o výměře 585 
m2 a  p.p.č.2217/4 (orná) o  výměře 
754 m2 ul.Lounská v  Žatci za  kupní 
cenu 500,- Kč/ m2.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku
projednáno RM dne 17.4.2012 usne-
sením č. 324/12
n  objekt bývalé kotelny e.č. 2554 
ul. Vrchlického v Žatci se zastavěnou 
plochou st.p.č. 3356 o výměře 406 m2 
(dle geometrického plánu), část pro-
stor je stavebně upravena na garáže , 
které jsou pronajaty.

kupní cena : 787  390,- Kč
K žádosti o  je nutno doložit podnika-
telský záměr včetně návrhu časového 
harmonogramu rekonstrukce.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 9 . 4 . 2 0 1 2 
do  18.5.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.11.2007
Pozemky za účelem bytové výstavby
n ornou půdu: p.p.č. 4646/6 o výmě-
ře 3560 m2, p.p.č. 4646/21 o  výměře 
1221 m2, p.p.č. 4646/22 o  výměře 
4508 m2, p.p.č. 4646/26 o  výměře 
10160 m2 a  p.p.č. 4646/27 o  výměře 
5162 m2 v lokalitě Pod Kamenným vrš-
kem v Žatci za účelem realizace bytové 
výstavby za  kupní cenu 1.000,-Kč/ 
m2 s  tím, že ze strany žadatele bude 
k  žádosti přiložen návrh zástavby 
v  souladu s  územním plánem města 
k zastavění stavbou pro bydlení a k re-
alizaci veřejné zeleně, a to zastavovací 
studii (parkovací plochy, zeleň, hřiště, 

napojení na  inž.sítě) - grafická část, 
hmotové uspořádání (podlažnost, po-
čet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s  tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlou-
vě stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání  příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu pod 
smluvní pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně 
vydání příslušného rozhodnutí sta-
vebního úřadu pod smluvní pokutou 
( případně lze výstavbu rozdělit 
do  etap)

-	 věcné právo předkupní po  dobu 
realizace výstavby

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.03.2007
Pozemky k  budoucí výstavbě byto-
vého domu
n  p.p.č. 5628/45 (ostatní plocha) 
o  výměře 2143 m2 a  st.p.č. 5210 
o  výměře 21 m2 ul. Husova v  Žatci 
k  výstavbě bytového domu za  pod-
mínek stanovených odborem rozvoje 
města (1.NP občanská vybavenost 
– obchody, služby apod., 2. až 5. NP 
bydlení s upozorněním na vedení inže-
nýrských sítí a dále s tím, že k žádosti 
je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 4.000,- Kč/ m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec pronajmout ze 

svého majetku
projednáno radou města dne 10.1.2012
n nebytový prostor - prodejna v  č.p. 
52 na  st.p.č.  263 nám. Svobody 
v Žatci o ploše 79,50 m2 za minimální 
nájemné ve  výši 6.956,- Kč měsíčně 
bez služeb s  podmínkou umožnění 
přístupu na společné sociální zařízení 
pro nájemce a  zaměstnance prodejny 
knih.
Rada Města Žatec si usnesením č. 
173/99 vyhrazuje právo k  jednání 
přizvat pouze ty zájemce, jejichž pod-
nikatelský záměr odpovídá zájmům 
města.
Rada Města Žatec usnesením č. 
616/99 schválila podmínku nájemních 
smluv a  to: měsíční nájemné bude 
uhrazeno před podpisem nájemní 
smlouvy a  následně dopředu nejpoz-
ději do  pátého dne předcházejícího 
měsíce.
Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 9 . 4 . 2 0 1 2 
do  18.5.2012

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
projednáno RM dne 3. 4. 2012
n  pozemky ostatní plochy p.p.č. 
6322/2 o výměře 144 054 m2, p.p.č. 

6320/2 o výměře 69 889 m2, v k.ú. 
Žatec, p.p.č. 538/2 o výměře 54 900 
m2, p.p.č. 538/7 o výměře 12 225 
m2 v k.ú. Libočany a p.p.č. 454/2 
o výměře 3  641 m2 v k.ú. Čeradice 
(letištní pásy) za účelem provozování 
Městského letiště v Žatci na dobu 
určitou 10 let.
Zveřejněno od 05. 04. 2012. do 19. 
04. 2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 8.9.2008
Pozemek k  výstavbě občanského 
vybavení
n p.p.č. 3814/1 (orná půda) o výměře 
1395 m2 ul. Pražská v Žatci k výstavbě 
dle územního plánu města
k  žádosti je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 1.250,- Kč/ 

m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Do  ploch Občanské vybavení (OV) 
jsou zařazeny plochy občanského 
vybavení charakteru veřejného vy-
bavení (veřejná správa,  ochrana 
obyvatelstva, školství, sociální péče, 
zdravotnictví, kultura) a dále význam-
né objekty církevní, administrativní 
a  finanční (banky, spořitelny a  pojiš-
ťovny, pošta), ubytování a  obchodu 
(hypermarkety a  supermarkety, ob-
chodní síť).

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 6 . 4 . 2 0 1 2 
do  15.5.2012
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Městské divadlo Žatec – Dvořákova 27, 415 710 519

řádková inzerce
n	Pronajmu garáž, el., el. vrata, 

alarm, Lva Tolstého 1721 Jih Žatce. Tel.: 
608 981 219
n	Pronajmu byt 1+1 v  Žatci, seri-

ózní smlouva. Kontakt na majitele, tel.: 
777 818 144, 603 802 776
n	Pronajmu byt 1+1 v  RD v  Žatci 

v  centru města. Nájem včetně energií 
a  poplatků 6.500, – Kč, vratná kauce 
10.000, – Kč. Jen pracující, volný ihned. 
Telefon: 776 605 343
n	Pronajmu byt 1+1 v  RD v  Žatci. 

Lokalita u  obchodní akademie, par-
kování na  pozemku pro 1 auto. Tel.: 
607 729 859
n	Prodám byt 1 + 4, Šafaříkova 2538, 

Žatec – 5. patro. Tel. : 606 559 918
n	Prodám odpočinkovou zahrádku, 

gril, pergola, chatka… (ul. Stroupečská). 
Tel.: 602 187 211
n	Prodám družst. byt 1+0, 20 m2, 

3.p. v Postoloprtech, Třebízského nám., 
cena 120.000 Kč, tel. 603 867689.
n	Pronajmu garáž v  ul. Černobýla 

, Žatec. Cena: 1.000, – Kč/měs. Tel.: 
774 818 787, 728 554 994
n	Pronajmu byt 1+1 v Žatci na Jihu, 

volný ihned. Kauce nutná; nájemné 
6.000,-Kč/měs. včetně poplatků. Tel. 
603 931 318
n	Č i š t ě n í  k o b e r c ů .  Te l e f o n : 

606 062 698

n	Věznice Nové Sedlo přijme 
do služebního poměru nové přísluš-
níky. Maturita, bezúhonnost a dobrý 
zdravotní stav podmínkou. Bliž-
ší informace na  tel. 415  779  108, 
415 779 106 nebo na www.vscr.cz

Rozloučení
	 6. 4.	 Charlota Lašáková	 87
	 8. 4.	 Jaroslav Provazník	 88
	10. 4.	 Jiří Ćech	 82
	11. 4.	 Marie Lehká	 99
		  Oldřich Zuska	 52
	12. 4.	 Juraj Kanči	 63
		  Helena Sieberová	 69
	13. 4.	 Jaroslav Fros	 62
	14. 4.	 Anna Staňková	 85
		  Markéta Forejtová	 92
	15. 4.	 František Šebek	 77
		  Pavel Kotek	 62
	16. 4.	 Anna Putalová	 81
	17. 4.	 Žofie Bylíková	 85
	19. 4.	 Marie Brabcová	 83
	20. 4.	 Hilda Nobilisová	 86
		  Zdeněk Rod	 62
		  Julie Vohnoutková	 96
	22. 4.	 František Blumert	 66
		  Marie Balvínová	 77

Projekt Aktivní padesátka pokračuje
Výběr uchazečů o zaměstnání do I. 

cyklu projektu Aktivní padesátka 
pokračuje

Termín: 30. 4. 2012 (v  8:00 hod. 
a  10:00 hod.), Místo: Úřad práce 
Žatec

Upřednostněni budou zájemci o kur-
zy Základy počítačů a Skladník

Od 2.5.2012 bude otevřeno Centrum 
individuálního poradenství v  Žatci, 
Masarykova 745 (průjezd)

kontaktní osoba – Irena Kadeřábko-
vá, mob.: 739 039 395, www.vcp-zatec.
cz – informace o projektu,

individuální poradenství pro neza-
městnané nad 50 let, nabídka volných 
pracovních míst,

využití internetu ZDARMA
Tento projekt je financován z  pro-

středků ESF prostřednictvím Ope-
račního programu Lidské zdroje a za-
městnanost a  státního rozpočtu ČR.

Čarodějnický rej
Poslední dubnový den patří k tradiční-
mu reji čarodějnic. Již odpoledne 30. 
dubna od 16.30 hodin načíná přivítání 
lepých děv a bab na náměstí Svobody, 
kde podvečerní rej zahájí v  17 hodin 
vystoupení mažoretek ZUŠ.

Průvod se pak vydá od radnice k areá-
lu K-500, kde začíná od 18 hodin velký 
Rej čarodějnic se soutěžemi. Tou první 
bude volba Miss čarodějnice 2012, ne-
bude chybět ani hranice, atrakce a  po-
chopitelně hudba. Pořadatelé vzkazují, 
že je připraveno i občerstvení.

Cyklus přednášek 
pro maminky
Rodinné centrum Sedmikráska 
připravilo pro veřejnost další před-
nášky.

Přednáška na  téma Kojení se koná 
ve  středu 9. května. Další přednáška 
s názvem Masáže novorozenců má ter-
mín konání v úterý 29. května. Posílení 
psychické pohody je závěrečné téma 
dovršující cyklus 12. června. Přednáš-
ky se konají v Sedmikrásce na náměstí 
Svobody od  18 hodin.

Den, kdy se bude 
tančit všude

Celorepublikovou oslavu Mezinárodní-
ho dne tance, jakýsi taneční happening, 
pro naše město organizuje již druhým 
rokem ZUŠ. Uskuteční se 27.4. 2012 
od 15.00 hod. na náměstí Svobody.

Do akce jsou zařazena také vystoupení 
žáků mateřských i základních škol z ce-
lého Žatce.  (au)

Sedmikráska 
chystá novinku
Od  září zahajuje Sedmikráska novou 
aktivitu – Pěvecký sbor Sedmikráska.

Zápis bude probíhat od května do červ-
na 2012 v Sedmikrásce. Na zápis mohou 
přijít děti od 3 let, horní věková hranice 
není stanovena.

Více info:  sedmikraskazatec, 
776 322 176

Pichlaví ježci jsou v muzeu
Regionální muzeum K. A. Polánka v Žatci připravuje přírodovědnou výstavu 
Pichlaví ježci, která bude zahájena vernisáží 3. května od  17 hodin v  hlavní 
budově muzea. O hudební vsuvku se postarají žáci kytarového souboru ZUŠ 
Žatec pod vedením Lucie Kolmanové, kteří nás stylovou hudbou přenesou 
do Mexika.

Výstava nabídne zajímavé výpěstky 
kaktusářů ze Žatce a blízkého okolí, se-
známí vás s  domovinou kaktusů (např. 
Mexiko, Bolívie, Argentina), atd. Výstava 
potrvá do 15. června 2012.

Součástí výstavy budou dvě přednášky 
spojené s promítáním fotografií: Ráj kak-
tusů – 10. května od 17 hodin. Poutavé 
vyprávění Václava Hlaváčka nás zavede 
nejprve do Mexika a druhá beseda Krása 
kaktusů – 7. června od 17 hodin přiblí-

ží domov kaktusů v  Argentině a  Chile. 
Vstupné na přednášky základní 30, – Kč, 
snížené 20, – Kč.

Neváhejte a přijďte se podívat na oje-
dinělou výstavu a  případně pořídit 
svůj první kaktus! Školní výpravy 
prosíme o  nahlášení předem na  tel. 
415  749  466.  (jk)

Zápis do ZUŠ
Základní umělecká škola Žatec vyhla-
šuje Zápis do nového ročníku.

Zájemci se mohou hlásit do  oborů 
hudební, výtvarný, literárně dramatic-
ký, Schola ludus a  taneční. Termíny 
jsou od  14. do  18. května v  čase 14-
17.30 hodin.

Den otevřených dveří připravuje ZUŠ 
v prostorách školy a zahrady na den 16. 
května od 15 do 17.30 hodin.

Závody mladých hasičů
Uplynulou sobotu 14.4. se na  travnatém hřišti v  Libočanech konala soutěž 
mladých hasičů , které se zúčastnilo pět družstev starších žáků a  dvě druž-
stva mladších žáků.

Závodilo se ve  třech disciplínách, na 
400 m štafetový běh s překážkami CTIF, 
následovala štafeta 4 x 60 m a  závěr 
patřil požárnímu útoku. Po propršeném 
týdnu se i  počasí umoudřilo, a  tak se 
závody opravdu vydařily. Poděkování 
patří panu Sádovskénu z SDH Libočany 
za  zajištění přípravy hřiště a  zdárného 

průběhu celé akce. Další závody MH 
se budou konat 12. 5. o pohár starosty 
OU v Košticích.

Konečné výsledky soutěže. Starší 
žáci: 1. Domoušice, 2. Krásný Dvůr, 
3. Libočany. Mladší žáci: 1.Domouši-
ce, 2. Citoliby Za  OSH Louny Milo-
slav Hofmann

2.5. 	S portovec roku 2011 17:30
	 Vyhlášení nejúspěšnějšího sportovce v Žatci za  rok 2011.
	 V kulturním programu vystoupí osobnosti české populární scény .
	 Vstupné: ZDARMA. Mimo předplatné

3.5. 	 František Ringo ČECH a Ivo ŠMOLDAS 19:30
	 Unikátní zábavný pořad s  notoricky známými vypravěči a  glosátory nejen 

současného dění. Předplatné skupiny D a mimo předplatné
	 Vstupné: 200 , – Kč. Zábavný pořad

12.5.	 XVI.Národní šampionát mažoretek
	 Tradiční přehlídka souborů z České republiky
	 10:15 Slavnostní průvod městem k  radnici
	 10:30 Pochodové defilé na náměstí Svobody
	 14:00 Pódiové formace v areále Letního kina
	 Vstupné v Letním kině: 50, – Kč

16.5.    	K ocour MIKEŠ Josef Lada-Ondřej Lážnovský 10:00 / 14:00
	 Nejen,že nosí boty a chodí po dvou jako lidé. Dokonce mluví lidskou řečí! Kdo 

by neznal černého kocoura Josefa Lady a jeho zvířecí kamarády vepříka Pašíka 
a kozla Bobeše. Příběhy z cest a dobrodružství Kocoura Mikeše. Veleznámou 
pohádku přïveze pro naše nejmenší diváky-divadlo Lampion z Kladna

	 Vstupné: 40, – Předplatné skupiny E a M

22.5. 	N ormální je NEkouřit 8:30 / 10:00
	 Autorské divadlo Mazec uvede dětský pohádkový muzikál o složitém období 

puberty hlavního hrdiny příběhu, jejímž je Honza neboli Johny, který chce 
mimo jiné dosáhnout stejné slávy, jakou prožíval jeho dědeček-slavný fotba-
lista.V příběhu o boji –nikdy nekouřit,který začne rozhýbáním velkých domi-
nantních hodin, se diváci dozví něco o  Johnyho kamarádovi Vajglovi a  jeho 
bratru Tydýtovi, něco o  jeho dívce Soně a  jak budou reagovat na  Honzovu 
mámu.

	 Vstupné: 50, – Kč. Mimo předplatné

22.5. 	T artuffe Games 19:30
	 Divadlo Na  zábradlí uvede velmi volné zpracování Moliérovy klasické fran-

couzské komedie plné skvělých a úžasných hereckých výkonů všech účinku-
jících. Hra se odehrává v Paříži v druhé polovině 17.století za vlády Ludvíka 
XIV. a  je živým důkazem toho,že i  moderní adaptace staré dobré klasiky 
může být velmi zdařilá a  neurážlivá.Ve svižném a  moderním představení se 
brilantními výkony blýsknou takové osobnosti jako je Pavel LIŠKA se svým 
úžasným darem pouze stojícího na  jevišti – a  publikum „řve“ smíchy nebo 
herecká vytříbenost a  profesionalita Jiřího ORNESTA , dále pak bravurní 
výkon Natálie DRABIŠČÁKOVÉ. Hra TARTUFFE GAMES je tím správným 
koktejlem výborného humoru a estrádní zábavy – v tom dobrém slova smyslu 

	 Hrají: Pavel LIŠKA,Zdena HADRBOLCOVÁ,Jiří ORNEST,Natália DRABIŠČÁ-
KOVÁ,Ladislav HAMPL,Dana MARKOVÁ,Jaromír NOSEK,Miloslav MEJZ-
LÍK,Gabriela PYŠNÁ,Leoš NOHA,Vladimír MAREK,Jana KOZUBKOVÁ

	 Předplatné skupiny A a mimo předplatné. Vstupné: 310, – / 300, – / 280, – Kč

23.5. 	 Jak se Honza dostal na  hrad 8:30 / 10:00
	 Divadlo Julie Jurištové uvede klasickou pohádku na motivy báchorek o českém 

Honzovi. V jedné z nich, po tom , co ušel lán cesty a lecčemu se přiučil, jej vítr 
zavál až do královského města, kde se budou jiní učit od něj.Podaří se Honzovi 
dostat až na  královský hrad?Nebo království zůstane na  pospas chamtivým 
rádcům a  všichni půjdou po  žebrotě?To se dozví až naši nejmenší návštěv-
níci žateckého divadla. Hrají a zpívají: Julie Jurištová, Aneta Krejčíková,Jana 
Birgusová, Libor Jeník, Radovan Snítil, Jiří Hána,Dominik Linka a další.

	 Vstupné: 50, – Kč. Mimo předplatné

26.5. 	 Františkovo čarování s Majdou 15:00
	 Na  úspěšnou Kouzelnou školku uváděnou na  ČT 1 s  Majdou a  Františkem, 

navazuje divadelní představení v licenci ČT a to „FRANTIŠKOVO ČAROVÁNÍ 
S  MAJDOU“. Děti se mohou těšit na  pořad plný vtipných dialogů Majdy 
a Františka, kde půjde o  legrace spojené s mírným napětím tak, jak to už to 
při čarování bývá . Představení provázejí písničky, které děti znají z Kouzelné 
školky a František se v něm neobjevuje pouze jako postavička na paravánu, ale 
překvapí své malé obdivovatele i  u  piána, v  akváriu a  v  dalších neobvyklých 
pozicích a situacích. Majdu hraje – Magdalena REIFOVÁ .

	 Vstupné: 149, – Kč. Mimo předplatné

28.5. 	 Gogol „NA STOJÁKA“ aneb Ženitba 19:30
	 Skupina autorů a herců známých z populární zábavné TV show : „NA STOJÁ-

KA“ vysílané TV HBO zahraje v žateckém divadle nastudovanou a nacvičenou 
ruskou hru N.V.Gogola – ŽENITBA v takzvaně „STOJÁKOVSKÉM DUCHU“. 
Při vší úctě k předloze si „stojákové“ vybrali tuto světoznámou klasiku , aby 
do  zázračného celku, ve  kterém spojili své samostatné vypointované scénky 
vtiskli současnost , vtip a  spád – pod heslem: „ Gogol skutečný, opravdový 
a dnešní !“ Účinkují: L. VYCHODILOVÁ, E. KOČIČKOVÁ, J. TUČKOVÁ, L. 
TUČEK, L. PAVLÁSEK, R. NĚMEC, K. HYNEK, P. VYDRA

	 Mimo předplatné. Vstupné : 200,-Kč

29.5. 	Z ávěrečný koncert žáků ZUŠ 17:00
	 Mimo předplatné
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digitální kino – Dvořákova 27, 415 710 519 / letní kino
1.5. …17:30 /		   S LEDOVÝM KLIDEM
	 Akční / Thriller / USA / 2012 / 120 min / CZ Titulky / Přístupné od 12 let
	 Když mladý byznysmen Will Share přijede do Španělska na týdenní rodinnou 

dovolenou, není zrovna prázdninově naladěn. 
	 Vstupné: 80,-

1.5. …20:00 /		   OKRESNÍ PŘEBOR
	 Komedie / Česko / 2012 / Přístupné od 12 let /
	 Film vychází z populárního televizního seriálu Okresní přebor.
	 Režie: Jan Prušinovský. Hrají:Miroslav Krobot, Ondřej Vetchý, Luděk Sobota, 

Jaroslava Pokorná, David Novotný, Pavel Kikinčuk, Leoš Noha, J. Hartl, P.  Beretová
	 Vstupné: 90,-

4.5. …17:30 /		   SNĚHURKA
	 Fantasy / Komedie / USA / 2012 / CZ dabing
	 Zlé královně se podařilo získat vládu nad královstvím. 
	 Vstupné: 90,-

5.5. …15:00 / 6.5. …15:00 /	 PIRÁTI 3D
	 Animovaný / Dobrodružný / Rodinný / V. Británie / USA, 2012, 88 min
	 Animovaná komedie Piráti z produkce uznávaného britského studia Aardman 

ukazuje události, které se přihodí bandě bodrých smolařských pirátů, když křižují 
sedm moří v dobrodružství hodném barona Prášila.  Vstupné: 165,-

4.5. …20:00 / 5.5. …20:00 / 6.5. …17:30 / 27.5. … 21:30 ( Letní kino Žatec – 2D)
		   AVENGERS 3D
	 Akční / Dobrodružný / Sci-Fi / USA / 2012 / CZ dabing / Přístupné od 12 let
	 Marvel Studios uvádí super hrdinský tým všech dob Avengers, ve kterém se 

přestaví ikoničtí super hrdinové – Iron Man, Neuvěřitelný Hulk, Thor, Captain 
America, Hawkeye a Black Widow. 

	 Vstupné: 165,-

4.5. …20:00		   TRANSPOTING
	 Drama / Krimi / Velká Británie / 1996 / 94 min / Přístupné od 15 let /
	 Epizodické vyprávění vytváří zvláštní mozaiku, z níž se velmi působivě vynořuje 

pochmurný obraz jedné "ztracené" generace.  Vstupné: 80,-

19.5. … 21:30 ( Letní kino Žatec) / 26.5. … 21:30 / ( Letní kino Žatec)
		   LIBÁŠ JAKO ĎÁBEL
	 Komedie / Česko / 2012/ 113 min / Přístupné od 12 let
	 Režie:Marie Poledňáková. Hrají: Kamila Magálová, Oldřich Kaiser a další 

Vstupné: 110,-

20.5. … 21:30 / ( Letní kino Žatec) TEMNÉ STÍNY
	 Komedie / Fantasy / USA / 2012 / Přístupné od 12 let
	 Režie: Tim Burton. Hrají: Johnny Depp, Michelle Pfeiffer, Eva Green a další
	 Vstupné: 100,-

25.5. … 21:30 / ( Letní kino Žatec) STREETDANCE 2
	 Drama / Hudební / Romantický / Velká Británie/ 2012/ 85 min
	 Pokračování tanečního filmu.  Vstupné: 100,-

Balon vylovil zlato 
v Chomutově
Na  plaveckých závody v  Chomutově 
15. dubna vzorně reprezentovali Jazz-
many Žatec mladší plavci ve  složení: 
M. Hnízdilová, L. Límová, V. Hrdá, 
Z. Srpová, J. Pachtová, K. Balon a nej-
mladší L. Bešíková. 

Nejlépe ze všech zaplaval Kristián 
Balon, který vylovil hned zlatou medaili 
na  trati 50m prsa, dále získal 5. místo 
na kraulové 50 a 6. místo na stovce. Vel-
mi dobře zaplavala také Maruška Hníz-
dilová, která sahala po  medaili ve  zna-
kové stovce, nakonec však získala velmi 
pěkné 4. místo. 

I v dalších závodech Maruška statečně 
bojovala v konkurenci 50 plavců. Ostat-
ní si zlepšovali své osobní rekordy, ale 
na stupně nejvyšší nedosáhli. Za zmínku 
stojí ještě 6. a  8.místo Lenky Bešíkové, 
která se nezalekla konkurence starších 
závodnic na kraulařských tratích. Ve své 
věkové kategorii by získala shodně 3. 
místa.   (jk)

G-Titáni ohromili Rakovník
Galavečer bojových sportů O  pohár města Rakovník měl v  pátek 13. dubna 
na  pořadu svůj 5. ročník. Jako tradičně se ho zúčastnili i  žatečtí G-Titáni, 
neboť mají s pořádajícím oddílem sportovní přátelství. 

V exhibičním zápase v thajském boxu 
nastoupil žatecký David Nekola proti 
Danielu Nyplovi z  BFC Liberec v  ka-
tegorii -68kg, jehož trenérem je bývalý 
reprezentant v karate a kick-boxu Mar-
tin Berka. Nekola si Nypla „povodil“ 
za ohromného skandování publika v ra-
kovnickém kulturním domu, které čítalo 
500 diváků. Nekola vyhrál jednoznačně 
3:0. Přestože měl Nypl již svůj devátý 
zápas, neměl proti Nekolovi šanci.

V  exhibice kick-boxu v  kategorii K1, 
nastoupil žatecký David Meduna proti 
domácímu Ondrovi Laštůvkovi, který 
trénuje v  pražském Hanumanu a  měl 
za sebou již šest zápasů do 84kg. I když 
Laštůvka měl o  pět kilogramů více než 
Meduna, a  jeho zápasy byly poloprofe-
sionální, neboť se na  ně mohlo sázet, 
neměl proti žateckému borci žádnou 
šanci! Po  několika zběsilých útocích, 

které David úspěšně odrážel, se sna-
žil Laštůvka Medunu srazit za  každou 
cenu. I  když diváci měli pocit, že si 
Laštůvka plete kick-box s  MMA, neboť 
několikrát Davida „hodil“ přes celý ring. 
Meduna však ve 2. minutě prvního kola 
poslal Laštůvku tvrdým kopem na  žeb-
ra k  zemi, a  ten se již nezvedl. Diváci 
aplaudovali Medunovi a  tím i  celému 
žateckému kick-boxu ve  stoje. Slovy 
chvály nešetřili jak rakovničtí motorkáři 
Aztakus, kteří převzali nad galavečerem 
záštitu, tak i  rakovnický starosta. Oba 
zápasy žateckých borců byly označeny 
za nejlepší zápasy večera.

G-Titán Žatec pořádá o  víkendu 25-
27.5. již tradiční Muay-Thai kemp 
na řece Střele. Kempu se mohou zúčast-
nit i  nečlenové klubu. Bližší informace 
v boxovně G-Titánů v Mládežnické ulici, 
nebo na Hotelu Černý orel.  (lb)

Hofreiter v hale 
všechno vyhrál
Velikonoční turnaj 2012 ve  stolním 
tenisu pořádal Sever Žatec za  účasti 
32 závodníků z deseti oddílů.

Prvenství v  jednotlivcích si vybojoval 
domácí Zdeněk Hofreiter, který však 
musel perně bojovat o titul se svým spo-
luhráčem Václavem Kopencem. Zdolal 
ho nejtěsnějším rozdílem 3:2, když zá-
věrečný set skončil 13:11. Třetí skončil 
Milan Gono z Libořic a 4. mladíček Malý 
z Březenecké Chomutov.

Hofreiter získal i  1. místo ve  čtyř-
hrách, které odehrál s  V. Kopencem. 
Druzí skončili Gono, Lorenc (Libořice) 
a  3. Srkal (Cítoliby), Hruška (Dobro-
měřice). 

Na Severu hráli 
nejlepší žáci kraje
TJ Sever Žatec oddíl stolního tenisu 
z  pověření KSST uspořádal v  neděli 
15. 4. krajský kontrolní turnaj mlad-
ších žáků.

V  osmičce nominovaných závodníků 
měl i  pořádající oddíl dva zástupce. 
V  turnaji, který se hraje nejspravedli-
vějším systémem, každý s  každým, se 
dokázali prosadit. Dominik Urbánek 
obsadil šesté místo a Filip Karbula, nej-
mladší účastník turnaje, skončil na čtvr-
tém místě.  (js)

Po dvou plichtách 
přišla krutá prohra
Nohejbalová extraliga začala prvními 
třemi zápasy, v nichž mužstvo SKN Ža-
tec, které v minulém ročníku skončilo 
páté, uhrálo první dva body. 
n Žatec – Šacung Benešov 5:5

Úvodní zápas soutěže vynesl domácím 
cenný bod s jedním z největších favoritů. 
Přestože po dvojkách prohrávali už 0:2, 
otočili vývoj na vedení 4:3. Hosté strhli 
znova vedení na  svoji stranu, ale v  zá-
věrečném duelu vyhráli bratři Tirpákové 
a zachránili domácím bod.
n Čelákovice – Žatec 5:5

Hosté dokázali zachránit téměř ztra-
cený zápas, když za  stavu 5:3 vyhráli 
obě dvojky. Výborně zahráli Josef a Jan 
Tirpákové a Michal Pecina. 
n Žatec - K. Vary 1:6

Hosté z loňské finálové čtyřky byli jed-
noznačně lepší, a když jim v koncovkách 
klíčových setů přálo štěstí, výsledek vy-
padá jednoznačně. Domácím se zranil 
Pecina. Jejich jediný bod uhrál v singlu 
Ondřej Vít (nad Babkou) a zatím bodo-
val v každém utkání. 

Sestava Žatce: O. Vít, P.  Vít, Pecina, 
Dráždil, Josef Tirpák, Škabroud, Brehm.

Výkon Slavoje podtrhl gólově Lesniak
Nejlepší letošní výkon předvedli v  neděli fotbalisté Žatce, kteří v  divizi vyhráli 
nad Teplicemi B 2:0. Napravili tak matný výkon a předchozí prohru v Brozanech 
stejným poměrem. Žatec si stále drží 6. místo. V  sobotu dopoledne hraje v  Če-
lákovicích, které jsou na 13. místě a doma v neděli 6. května přivítá 14. Přední 
Kopaninu s hrajícím trenérem ligové Sparty Martinem Haškem. Protože za Žatec 
hraje trenér letenské rezervy Zdeněk Svoboda, mohl by to být atraktivní souboj. 
n Žatec – Teplice B 2:0 (0:0)

Slavoj začal velice aktivně a  na  roz-
díl od některých jiných zápasů diktoval 
tempo celé utkání. Motorem týmu byla 
hra Jana Klasny, dobře mu sekundoval 
Krejčík, aktivní Bednář a v dobře hrající 
obraně odvedl skvělý výkon Bešík. 

Již v 5. minutě vyzkoušel Vlk pozornost 
výborného, teprve 18letého brankáře Lu-
káče, který měl do přestávky pět skvělých 
zákroků.. Smůlu měl Jakubov, který ve 43. 
hlavičkoval zblízka mimo branky. Mladí 
Tepličané (mimo střídaného Kalivody měli 
věkový průměr 20 let!) hráli velmi dobře, 
ale měli jen dvě šance v závěrech poloča-
sů. Ve 43. však střílel Husák vedle a v 88. 
chytil gólovku hostů Švarc.

Žatečtí pokračovali v  náporu a  jejich 
tempo gradovalo. Už ve 47. po akci Bed-

náře trefil Lesniak břevno, další šance 
spalovali hlavně Jakubov, Vlk a Bednář. 
Příznivci Slavoje se dočkali až 82., kdy 
první kontakt s míčem střídajícího Slámy 
znamenal gólovou přihrávku na Michala 
Lesniaka, který nadvakrát překonal Lu-
káče – 1:0. Za  4. minuty po  rohovém 
kopu přetažený míč vrátil hlavou Jaku-
bov před branku a opět Lesniak pojistil 
vítězství Žatce. 

Branky: 82. a  86. Lesniak. S  přehle-
dem pískající Váňa ctil výhodu a  nepo-
třeboval karty(!), v hledišti spokojených 
370 diváků.

Slavoj: Švarc – Fiřt, Heinc, Bešík, 
Krejčík – Lesniak, Vlk, Z. Svoboda, 
Klasna – Bednář (79. Sláma), Jakubov 
(89. Macháček). Trenér Pavel Koutenský 

(jak)

Rezervám se venku dařilo
Rezervní týmy mužů Slavoje Žatec 
hrály o  víkendu další utkání svých 
soutěží. 

V 1.B třídě zůstává Žatec B na 3. místě, 
když jen remizoval v Meziboří 1:1(1:0). 
Na  vedoucí Osek ztrácí 5 bodů. Doma 
v Libočanech hraje Žatec B v sobotu 28. 
4. s  týmem SKP Kadaň.

Vedoucí příčku ve III. třídě si drží Ža-
tec C, který v  sobotu vyhrál v  Lubenci 
4:2 brankami Pospíšila, Svítka, Kouby 
a Sachara. Céčko má v čele tabulky už 6 
bodů náskok na 2. Krásný Dvůr. Doma 
(v Libočanech) Žatec C v sobotu nastou-
pí ve 13.30 proti Sokolu Pátek. 

V utkání žateckých kadetek s Mostem útočí Tereza Morávková, vykrývají 
zleva Jana Nováková, Veronika Čížkova a Bára Hanušová.

Žatecký David Meduna právě sráží k zemi přesným kopem svého soupeře 
Ondru Laštůvku z Rakovníka a vzápětí zápas končí. 
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Mladé volejbalistky získaly medaile 
 Po juniorkách Severu Žatec skončily boje ve volejbalovém krajské přeboru i 
kadetkám a starším žákyním. V  obou kategoriích se jim podařilo dosáhnout 
vytýčených cílů.

Kadetky vybojovaly bronzové medai-
le, na třetím místě tabulky ztratily tři 
body na týmy Teplic a Ervěnic. Naše 
výsledky ovlivnilo hlavně to, že jsme 
tuto soutěž brali pouze jako doplňko-
vou a v  mnoha zápasech jsme nechá-
vali odpočinout klíčové hráčky. Proto 
je třetí místo i pětibodový odstup na 
čtvrté Ústí nad Labem příjemným za-
končením sezony.

Starší žákyně po rozpačitém podzi-
mu, kdy dokonce ve druhém kole se-
stoupily z  první ligy KP, na jaře obdi-
vuhodně zdvihly hlavu. Po dvou kolech 

jsme měli již jen teoreticku naději na 
medaili. Dívky však nejprve suverénně 
vyhrály druhou ligu a v posledních dvou 
kolech ovládly bez ztráty setu i oba tur-
naje I. ligy KP. To nám vyneslo neče-
kanou stříbrnou medaili a  postup na 
mistrovství republiky, kam se kvalifikují 
pouze dva nejlepší týmy z každého KP. 

Zasloužený postup vybojovaly: Ol-
dřiška Hradcová, Veronika Vaňková, 
Markéta Wiesingerová, Eliška Voláko-
vá, Veronika Čížková, Tereza Moráv-
ková, Karolína Kendrová a Michaela 
Cviková.     (ad)


